明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 张家口版 | 第442期 | 2024年12月8日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

丈夫有外遇之后

【明慧网】我的丈夫是一家私人企业的董事长兼总经理,他身体魁伟,对人态度祥和,说话幽默风趣,公司上下员工对他都很崇敬。在家里孩子们很孝顺,对他也非常尊重。但我们夫妻之间却有段刻骨铭心的经历……



回首往事

在这社会道德一日千里下滑的 年代,我丈夫也曾随波逐流。

2007 年,63 岁的他认识了一位很有才干,长得也很漂亮的女工程师。他们经常出去喝酒吃饭。不多久,那位女工程师就跟我丈夫说:她已离婚了。并提出不进家门,不破坏家庭,要永远做我丈夫的情妇。

这事要发生在我没炼法轮功之前,我定会暴跳如雷,闹它个鸡犬不宁。但我现在炼法轮功了,我得按照"真、善、忍"的标准去做。师父在讲法中一直要求我们遇到矛盾找自己。我想,这件事情的出现,一定有我不对的地方,那我们多关心他。我每天把家里整理得明亮整洁,把他的衣服洗得干干净,熨烫得平平整整,冰箱里多一解酒的绿豆汤,解渴的银耳汤······ 这是只要一接那女的电话,他还是要出去。

善的力量

一天早上,丈夫的手机响了,他要出去接,我平和地说:就在屋里接吧,没关系。就听他对着手机说:"现在没空,等会再说。"

我叫他坐下,轻言细语地说: "我们风雨同舟几十年,好不容易 有今天的成就,你作为公司的老 总,要给员工们树立一个好形像; 在家你儿孙满堂, 也希望你给后辈 树立好的风范, 传承我们的好家 风。那位工程师的儿子在名校上初 中,很快就会长大成人,希望她儿 子将来在众人面前能为有一个既漂 亮又有才华的母亲而自豪, 不要因 为父母们的德行而感到羞愧。你们 这样混在一起是不道德的行为。其 实你们的事我早都知道了,我不说 话,是想用我在大法中修出来的善 良把你们唤醒。没吵没闹, 是对你 们的慈悲宽容,绝不是无理智地纵 容你们。现在中国在中共恶党的统 治下假恶斗,黄赌毒……社会已经 败坏到不可收拾的地步, 有些人的 道德相当败坏, 什么坏事都干得出 来,但这种现象绝不会永远存在下 去,人不治天治。现在天灾人祸不 断,也许是上天在警示世人。

为你们都有个幸福美好的未来, 你们一定不能随波逐流。你去见到她 时一定记住叫她退出中共邪党、团、 队,把在血旗下发的毒誓作废。这 里我送她一张生命的护身符,叫她 诚心敬念'法轮大法好,真善忍 好',上天就会赐她幸福平安。"

我丈夫拿着护身符,在那里坐着不动。过一会他流泪了,说: "李洪志师父太伟大了,教出你们这些宽宏大量的弟子,就连伤害自己的情敌还要去救她。我出去一会儿回来。"

生命的归正

下午他进家门就说,这件事我 处理好了,我再也不会去见她,并 叫她找个合适的人重新组建家庭。 没过多久,这女工程师真的找了合 适的人并搬到另一城市定居了。就 这样,两个生命在大法的佛光普照 中归正了自己的道德行为。

我丈夫从此更加赞誉法轮大 法,非常支持我修炼,同时自己也 赢得了人们的称赞。◇

您知道吗?

《转法轮》是法轮功(法轮 大法)的主要著作。《转法轮》阐 述了"真、善、忍"的道理,讲明 了宇宙的来源和人生的目的,并从 本质上说明了疾病的起因,并给修 炼者指出了解决之道。《转法轮》语 言浅白、通俗易懂,内涵博大精深。

"未读《转法轮》,做人有

遗憾。"这是无数阅读过《转法 轮》的人发出的感佩之言。

时至今天,法轮功已弘传世界 100 多个国家和地区,获各国政府 褒奖、支持议案、支持信函 5800 多项。而《转法轮》已经有 40 余 种文字版本,是迄今为止翻译成外 文最多的中文书籍。◆

张家口赤城县法轮功学员徐燕飞被构陷到宣化检察院

【明慧网】新冠疫情爆发后, 二零二零年二月十三日,赤城县样 田乡法轮功学员徐燕飞等为了让民 众明白真相, 躲过瘟疫, 去茨营子 乡发放真相资料,被受谎言毒害的 人诬告:徐燕飞六人包括司机(未 修炼法轮功)被绑架。司机被放 回,徐燕飞由于身体原因被"取保 候审"。事过三年多,公安警察以 "结案"为借口对她提起诉讼。徐 燕飞被构陷到宣化检察院。

二零二三年十一月十五日,赤 城县国保大队李正干、副队长张 根、司机,还有一个从别的单位调 来的女的,他们把徐燕飞从家里绑 架到赤城县公安局国保大队办公 室,做了几项测验后,把她劫持到 赤城县医院做验血、验尿等几项检 查后,就直接拉到了张家口看守所 准备非法关押迫害。因为徐燕飞是



血压高被"取保候审"的,可这次 他们却没给她量血压,就要直接往 里送,要非法关押。徐燕飞问他们 为什么这次没量血压,看守所的人 才拿出血压计,一量真是很高,才 拒绝收押。徐燕飞被拉回家, 又被 勒索了 1000 元钱做押金, 又重新 办了"取保候审"才被放回家。对 "取保候审"徐燕飞没签字,他们 就自己签了。

二零二四年十月十五日,赤城

县国保大队的张根、张燕,还有一 个男民警和一名司机,手持录像机 又到徐燕飞家录像又把她绑架到国 保大队, 让她在那等了一天; 到下 午三点多劫持到赤城县检察院, 让 她在"取保候审"、还有一摞的这 个、那个的上面签字,被她拒绝, 后又把她送回家。

张家口版

二零二四年十一月二十日,赤 城县国保大队的张根、张燕带两名 宣化检察院的人,一个叫丰伟,一 个不知名手持录像机, 又把徐燕飞 从家里绑架, 劫持带到赤城县样田 派出所,又让她签字:有"取保候 审",还有那么一摞,被徐燕飞拒 绝。他们就让样田派出所所长董浩 (电话: 18632362638), 还有姓 庞的警察(电话: 16603133221) 监视徐燕飞,不让她出门,说要出 门得和他们请假。◇

1400例假新闻 您看穿了吗?

中共为诋毁法轮功而开动国家 机器, 在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?"利诱"是惯用 手段。仅举几例。

记者许诺: 药费减半

张海青, 辽宁盘锦市刻字社业 主,因患脊椎炎到北京协和医院看 病, 当时挂号的人很多。这时来了 一个央视记者说: 谁想上电视说法 轮功不好,就给谁先挂号,并且药 费减半。张海青着急看病,就胡说 自己炼法轮功炼成罗锅,并按记者 写好的台词说了。结果是先挂了 号,但药费没有减半。后来张海青 的妻子说中央电视台骗人。张海青 没炼过法轮功,认识他的人都知 道。这就是中共媒体炮制的"罗锅 事件"。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚, 家住



双桥街七十号,精神病复发跳河死 亡。一个姓杜的记者来采访他的妻 子,把诬蔑法轮功的话写在纸上, 叫她照着念,并给了她二百元钱。 龙刚父母投书明慧网说: "儿子确 实有精神病, 当时是精神病复发跳 河,与法轮功没有任何关系。这是 谁也抹煞不了的事实, 作为父母, 我们必须说真话,不能昧着良 心。"

记者: 完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法

轮功以后,河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻,声 称河北省任丘市一位女士练功精神 失常,抱孩子跳进白马河。后来, 央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是: 1998 年 5 月的 一天,河北省任丘市袁玉阁女士骑 自行车接放学的孩子,她的车闸失 灵,因闪避学生而摔到桥下的土坡 上(并没有掉进河里),一周后外 伤痊愈。

2000年1月4日, 袁玉阁写 信向国际社会澄清事实: 我修炼法 轮功是真的,我不小心掉到桥下, 报道中却说什么抱孩子跳河自杀。 这是歪曲事实,把"莫须有"的罪 名硬加在法轮功身上,加得上吗? 事后,我对来访记者说:"报道失 真, 你得有职业道德。"记者说: "上级有任务, 完不成任务没有奖 金! " ◇